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4-5ネットワークの利用効果と課題

取り組みたい技術やインフラ

＋ インターネット白書2004 ＋

セキュリティの強化が、「費用対効果を期待して今後取り組みたい技術やインフラ」の第1位に挙がっているのは、

企業の苦しい状況を率直に反映している。前の質問でも、ウイルス対策などが十分に実施されていない実態が浮

き彫りにされたが、直接儲けにつながらないセキュリティ対策については、費用対効果が厳しく問われてしまう。

セキュリティの強化が第1位
資料4-5-5　費用対効果を期待して今後取り組みたい技術やインフラ　N=818
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資料4-5-2の情報化の課題についても同様だったが、従業員数100〜999人の規模の企業がもっともさまざまな

IT関連の問題を抱えているという印象だ。厳しい予算のなかで、どういう優先順位をつけて各種の課題を超えてい

くか、担当者の悩んでいる姿が浮かんでくるようだ。

従業員数100〜999人の規模の企業がもっとも問題を抱えている
資料4-5-6　従業員規模別 費用対効果を期待して今後取り組みたい技術やインフラ
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